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The specifications of the camera
or contents of this manual may be
changed without prior notice due
to upgrade of camera functions.

Copyright information

Microsoft Windows and the
Windows logo are registered
trademarks of the Microsoft
Corporation.

HDMI, the HDMI logo and the
term "High Definition Multimedia
Interface" are trademarks or
registered trademarks of HDMI
Licensing LLC.

QuickTime and QuickTime logo
are trademarks or registered
trademarks of Apple Computer,
Inc., used under license.

Provided manuals

Quick Start Manual
Explains how to assemble
and prepare your camera
for its first use, capture
photos or videos and
transfer files to a PC.

User Manual (CD-ROM)
Explains how to shoot with
various shooting modes, set
shooting options, and use the
settings menu. It also includes
how to handle error messages
and maintain your camera.

Indication information

In this manual, camera buttons
are represented by bold type
in brackets. For example,
[Shutter] represents the
Shutter button.

D

Please follow these procedures

before using the camera.
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You can easily solve most problems by setting shooting options.
There are more details about how to set shooting options in the CD version of the user manual.

The subject's
eyes appear red.

This is caused by a reflection from the camera flash.
e Set the flash option to ® Red Eye or <& Red Eye Fix. (See the user manual p.33)
* |f the photo has already been taken, select @ Red Eye Fix in the edit menu.

(See the user manual p.57)

Photos have dust

Dust particles floating in the air may be captured in photos when using the flash.
e Turn the flash off or avoid taking photos in a dusty place.
e Set ISO speed options. (See the user manual p.35)

Photos are
blurred.

@
&
‘ spots.

This may be caused by taking photos in low light conditions or holding the camera
incorrectly.

Set the Optical Image Stabilisation (OIS) option or press [Shutter] halfway down
to make sure the subject is focused. (See the user manual p.26)

Photos are
blurred when

ﬂ‘ shooting at night.

As the camera tries to let in more light, the shutter speed slows.

This can make it difficult to steady the camera and may result in camera shake.
e Turn the flash on. (See the user manual p.33)

e Select the (¢ mode. (See the user manual p.20)

e Set ISO speed options. (See the user manual p.35)

e Use atripod to prevent your camera from shaking.

Subjects come

out too dark
because of
backlighting.

When the light source is behind the subject or when there is a high contrast between
the light and dark areas, the subject may come out shaded.

e Avoid shooting in front of the sun.

Select *g BACKLIGHT in the SCENE mode. (See the user manual p.20)

Set the flash option to % Fill in. (See the user manual p.33)

Set the Auto Contrast Balance (ACB) option. (See the user manual p.41)

Adjust the exposure. (See the user manual p.40)

Set the metering option to [+ ] Spot if a bright subject is in the centre of the frame.
(See the user manual p.42)
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@ p.1 ‘Health and Safety Information’

Health and Safety Information

Comply with the following precautions to avoid dangerous or illegal situations while operating
the camera and keep this manual handy for future reference.

Vi \ Cautions
Situations that could cause damage to your camera or other equipment

Protect batteries, chargers, and memory cards
from damage

& Warnings Handle and store your camera carefully and

Situations that could cause injury to yourself or others sensibly

l.|S!|5U3 —

Do not use your camera near flammable or
explosive gases and liquids

Do not use your camera near fuels, combustibles, or
flammable chemicals. Do not store or carry flammable
liquids, gases, or explosive materials in the same
compartment as the camera or its accessories.

Keep your camera away from small children
and pets

Keep your camera and all accessories out of the reach
of small children and animals. Small parts may cause
choking or serious injury if swallowed. Moving parts and
accessories may present physical dangers as well.

Prevent damage to subjects’ eyesight

Do not use the flash in close proximity (closer than
1m/3 ft) to people or animals. Using the flash too
close to your subject’s eyes can cause temporary or
permanent damage.

Handle and dispose of batteries and chargers
with care

e Use only Samsung-approved batteries and chargers.

Incompatible batteries and chargers can cause
serious injuries or damage to your camera.

e Never dispose of batteries in a fire. Follow all local
regulations when disposing of used batteries.

e Never place batteries or cameras on or in heating
devices, such as microwave ovens, stoves, or
radiators. Batteries may explode when overheated.

e Do not allow your camera to get wet—liquids can
cause serious damage. Do not handle your camera
with wet hands. Water damage to your camera can
void your manufacturer’s warranty.

e Avoid using or storing your camera in dusty, dirty,
humid, or poorly-ventilated areas to prevent damage
to moving parts and internal components.

e Protect your camera from impact, rough handling,
and excessive vibration to avoid serious damage.

e Exercise caution when connecting cables or
adapters and installing batteries and memory cards.
Forcing the connectors, improperly connecting
cables, or improperly installing batteries and
memory cards can damage ports, connectors, and
accessories.

Do not insert foreign objects into any of your
camera’s compartments, slots, or access points.
This type of damage may not be covered by your
warranty.

e Avoid exposing batteries or memory cards to very
cold or very hot temperatures (below 0°C/32°F or
above 40°C/104°F). Extreme temperatures can
reduce the charging capacity of your batteries and
can cause memory cards to malfunction.

e Prevent batteries from making contact with metal

objects, as this can create a connection between

the + and — terminals of your battery and lead to
temporary or permanent battery damage.

Prevent memory cards from making contact with

liquids, dirt, or foreign substances. If dirty, wipe the

memory card clean with a soft cloth before inserting
in your camera.

Use only Samsung-approved accessories

Using incompatible accessories may damage your
camera, cause injury, or void your warranty.

Protect your camera’s lens
Protect your lens from fingerprints and scratches.
Clean your lens with a soft, clean, debris-free lens cloth.
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1. Unpack

Camera AC adapter (SAC-47)/

USB cable (SUC-C4)

Rechargeable Strap
battery

Memory cards

Camera case

Sold as a set

©:
e

HDMI cradle manual Remote control

|
Cradle (for charging the

battery and connecting
your camera to an
HDTV or PC)

A/V cable

HDMI cable
(for viewing high-
resolution images or
playing videos)

Software CD-ROM
(User manual included)

Quick Start Manual

2. Insert the battery and memory card

&

p.74 ‘About memory cards’
p.75 ‘About the battery’

Remove the battery and memory card

Push gently until the
card disengages from
the camera and then
pull it out of the slot.

Insert memory cards
with the gold-coloured
contacts facing up.

Insert batteries with
the Samsung logo
facing down.

Push the lock up to
release the battery.

Battery

The internal memory can be used as a temporary storage
device when the memory card is not inserted.

ysiibuz



Charge the battery

Indicator light
" Red: Charging
® Green: Fully charged

____3. Charge the battery and turn on your camera

@ p.75 ‘About the battery’

Turn on your camera

Press [POWER]

When you turn on your camera
for the first time, select a language
and set the date and time.

" Press [Playback] to view stored files.
" Press and hold [Playback] to mute camera sounds.

4. Select a language and set the date and time

Select a language

Language

Date & Time

| ENGLISH ﬂ

Language

Date & Time ki

FRANGAIS

DEUTSCH

v

Set the date and time

1

Language

Date & Time

| 2008/“1/01 |

Language

Date & Time

Touch to select a city
from the world map

World Time 1
_ ten

Date & Time 0
Select a

@,.,. (R ‘ field
< (o8]

@ Touchtochange @ Touch

the number
|
E—0
Language 2008/01/01 Toyoh to
switch to
Date & Time yyyy/mm/dd ShOOting
mode
dd/mm/yyyy
Off

@ Select a date format

usuﬁua —



Camera layout

Mode dial
See below

Remote control

POWER button
Shutter button

AF-assist light/Timer lamp

Flash unit

v When the flash is needed,

= the flash unit opens
7] automatically if you press
[Shutter] (Press down gently

— to close).

sensor
o While not in use, keep the flash unit closed to
prevent damage.
Lens e Forcing open the flash unit may cause damage to
Microphone your camera.
Icon Mode Description Icon Mode Description
AUTORINTie) Take a photo conveniently with e NIGHT Take a photo with options for
minimal settings shooting at night
Take a photo by setting options N .
BEAUTY : Take a photo of a person with
P PROGRAM (except for shutter speed and ci SHOT options to hide facial imperfections
aperture value)
Take a photo by setting options Take a photo with options for a
M MANUAL - C SCENE scene preset scene
(MyDUAL DUALIs ~ |3Keaphotowith options K] MOVIE Record avideo

suitable for reducing camera shake

10

Speaker

Touch screen

Status lamp

® Blinking: \When saving a photo or video,
recording a voice memo, being read by a
computer or printer, or out of focus

® Steady: \When connecting to a computer or in focus

MENU button
Access the camera
settings menu

Playback button
Q Zoom T/Expand button
P @J Zoom W/Thumbnail button

Tripod mount

Battery chamber cover

Insert a memory card and battery USB and A/V port

1"

LISHBUH_



Icons

The icons displayed will change according to the selected mode or options you set.

yEee ausaz'::%t:-"-ﬁ

B. Touch icons

Use the touch screen

—A
150 Icon | Description Icon | Description
B .:f;. Selected photo style Mm | Select a photo resolution
. AWIB : Select a white balance 33 Select a frame rate
< AF " ums,. @ > .. Adjust the exposure with ACB @& Select a face detection option
A. Main display M|  Select a display type @ @ Select afocus area option
lcon Description 4© | Retumn to the previous screen @®  Select a burst type
Selected shooting mode
{E]: Fully charged Q) Selectascene [=] = Select a metering option
i (] 3): Partially charged Select an ISO speed B Select photo quality
] Charging needed ] : &
foin] Internal memory ‘(‘-E fAdJust the brightness of the t;; Select a timer option
ace
3 | Memory card inserted e Add a voice memo to a photo
: i Adjust the exposure manually B or record a voice memo
Available number of photos :
000006  Available recording time 1/30 | Adjust the shutter speed @ Setthe Optical Image
RS 5 e A : "F ¢ Stabilisation option
Optical Image Stabilisation (OIS) © Adjust imperfections of the @
aooa0BRm - Current date and time face N | Apply a colour effect
C—T1—axse; Zoom ratio F2.8 : Select an aperture value M : Adjust sharpness
- .
= Voice memo AF : Select an auto focus option © | Adjust contrast
D Auto focus frame 47 Select a flash opi o Adist saturat
elect a flash option ust saturation
«§ Camera shake P e :
w00 Option set 1 (of 3) 288 Select a video resolution <> | Display another row of options
12

Learn basic actions to use the touch screen.

The touch screen works best when touched with the soft part of your finger.

Do not use any sharp objects to touch the screen. Doing so may damage the screen.

mama

& I:I
IE" AF 4" HG b >

Touch an icon to open a
menu or set an option.

Dragging

Drag your finger left or right to
scroll horizontally.

Dee s =

Volume Medium >
Beep Sound Sound1 >
Shutter Sound Sl S

=3
v

Start Sound Of
AF Sound On >

Drag your finger up or down
to scroll vertically.

13

l.|S!|5U3 —



Take a photo

1 Select LXAN).

3 Press [Shutter] halfway down to focus automatically.

melma

F2.8
_:_ﬁ:_ 1740

| ™ Green: In focus
® Red: Out of focus
!

<CAF Mm@ >

/] Press [Shutter] all the way down to take the photo.

14

Viewing photos

1 Press [Playback].

" |f the camera is off, it will turn on.

2 Drag your finger left or right to

scroll through photos.
@mgm 100- 0001

o
I «— Touch to delete
= the photo

]

<E ] >e— Touch to view
the next photo
&m

Touch to view the
previous photo

Record a video

7 Select \88.

Y

2 Align your subject in the frame.

3 Press [Shutter].
o) i) oo:00:06

Stop: Shutter:
(o[NENNNN  [00:00:03)

" Touch to pause
® Touch again to resume

/] Press [Shutter] again to stop the recording.

(O Note

You can record videos of up to 20 minutes in length.

Playing a video

1 Press [Playback].

2 Touch FED.

3 Use the following icons to control playback.

() ‘E=em 100-0002

32

Icon Description
44 | Skip backward

Il Pause or resume playback

B | Stop playback
PP | Skip forward

15
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Transfer files to a PC (for Windows)

1 Insert the installation CD in a CD-ROM drive and
follow the on-screen instructions.

Samsung Digital Camera

- Thank youforpurchasing Samsung Digital Camera,
i strongly recommended that you exi all Windows programs before.

Click User Manual to read the user manual.

The CD contains the following programs

Samsung Master Edit photos and videos

QuickTime Player 7.4 View videos
Adobe Reader View the user manual
16

@ p.61 ‘Tansferring files to your computer’

2 Connect the camera to the PC with the USB cable.

You must plug the end of the cable with the indicator
light (A) into your camera. If the cable is reversed,

it may damage your files. The manufacturer is not
responsible for any loss of data.

3 Turn on the camera.

4] Touch Computer.

UsB

5 0nyour PC, select My Computer >
Removable Disk > DCIM > 100SSCAM.

' DCim

! Fle Edit View Favorites Tools Help

Back ~ Search [[°y Folders | [+
i O O -F|P £ Foders| [

} Address |E:| IHDCIM

File and Folder Tasks £

(2 Make anew folder

) Publish this folder to the
Web

[d share this folder

Other Places ¥

6 Select the files you want and drag or save them
to the PC.

i Fle Edit View Favorites Tools Help

Qb - O - & PSEEW -

NS

12 View s a siide show
€) Order prints online

&y Print pictures WJ}V L3l
&) Copy all items to CD SDC10005...  SDC10006.... SDC100!

To disconnect safely (for Windows XP)

The way to disconnect the USB cable for
Windows 2000/Vista is similar.

q,mwmﬂ

v Click

Safely remove LISB Hass Storage Device - Drivei(H:}

IS 7% W8 10i00 M
Click

17
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Specifications

@ p.79 ‘Camera specifications’

Image size

For 1 GB SD

I4m 4384x3288
4384x2920
4384x2464
8m 3264x2448
5m 2592x1944
[Z5] 1920x1080
Im 1024768

Super fine
136
153
180
240
370
807

1655

Fine
265
296
347
457
685
1374
2438

These figures are measured under Samsung’s
standard conditions and may vary depending
on shooting conditions and camera settings.

Normal
386
430
501
653
957

1794
2894

Type 1/1.72" (1.49 cm) CCD
Image
sensor Pixel Effecti\{e pixels: approx. 14.7 megfa—pixels,
Total pixels: approx. 15.0 mega-pixels
Focal length Schneider-KREUZNACH lens f = 6.0 - 21.6 mm
Lens 9 (35 mm film equivalent: 28 - 102 mm)
F-stop range : F2.8 (W) - F5.9 (T)
LCD monitor 3.0" (7.62 cm) hVGA color TFT LCD (460,000 pixels)
i (Touch)
Type TTL auto focus
¥ (Multi AF, Center AF, Touch AF, Face Detection AF)
= . Wide Tele
G Normal 80cm-infinity
Range
Macro 5cm-80 cm 50cm-80 cm
Auto macro  5cm-infinity 50cm-infinity
AUTO: 1 - 1/2,000 sec.
Shutter speed MANUAL: 16 - 1/2,000 sec.

NIGHT: 8 - 1/2,000 sec.
FIREWORK: 4 sec.

Shake reduction

Dual IS [OIS (Optical Image Stabilisation) +
DIS (Digital Image Stabilisation)]

Storage

Media

Internal memory: approx. 40 MB

External memory (Optional): SD card

(up to 4 GB guaranteed), SDHC card (up to
8 GB guaranteed), MMC Plus (up to 2 GB
guaranteed, 4 bit 20 MHz)

Internal memory capacity may not match these
specifications.

Digital output

Connector: USB 2.0 (30 pin)

File format

Still image: JPEG (DCF), EXIF 2.21,
DPOF 1.1, PictBridge 1.0

Movie: MP4 (H.264 (MPEG4.AVC))
Audio: WAV

Audio output : Mono (Internal speaker), Stereo (Microphone)
AV: NTSC, PAL (selectable)
Video output HDMI 1.2: NTSC, PAL (selectable)
Interface P HDMI is available when it is connected
to the optional cradle.
DC power
input 30 pin, 4.2V
connector
Egg';g’geab'e Lithium-ion battery SLB-1137D (1100 mAh)
::::i’e AC adapter : Power adapter (SAC-47), USB cable (SUC-C4)
Cradle SCC-NV5 HD
(Optional) The power source may differ depending on your region.
Dimensions (W x H x D) : 94.9 X 59.5 X 19.9 mm(without projection part)
Weight 138 g (without battery and memory card)
Operating temperature : 0 - 40°C
Operating humidity 5-85%

18

Correct Disposal of This Product
(Waste Electrical & Electronic Equipment)

(Applicable in the European Union and other European
HE countries with separate collection systems)

This marking shown on the product or its literature, indicates that

it should not be disposed with other household wastes at the end

of its working life. To prevent possible harm to the environment or
human health from uncontrolled waste disposal, please separate this
from other types of wastes and recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources. Household users should
contact either the retailer where they purchased this product, or their
local government office, for detalls of where and how they can take
this item for environmentally safe recycling. Business users should
contact their supplier and check the terms and conditions of the
purchase contract. This product should not be mixed with other
commercial wastes for disposal.

Samsung Eco-mark

Itis Samsung's own symbol mark is used to effectively
communicate Samsung's environmental friendly product
activities to the consumers. The mark represents
Samsung's continuous effort on development of
environmental conscious products.

Cco

RoHS compliant

Correct disposal of batteries in this product

(Applicable in the European Union and other European
countries with separate battery retun systems.)

This marking on the battery, manual or packaging indicates that

the batteries in this product should not be disposed of with other
household waste at the end of their working life. Where marked, the
chemical symbols Hg, Cd or Pb indicate that the battery contains
mercury, cadmium or lead above the reference levels in EC Directive
2006/66. If batteries are not properly disposed of, these substances
can cause harm to human health or the environment.

To protect natural resources and to promote material reuse, please
separate batteries from other types of waste and recycle them
through your local, free battery retumn system.

l.|$!|5U3 —

The rechargeable battery incorporated in this product is not user
replaceable. For information on its replacement, please contact
your service provider.

19



©2008 SAMSUNG DIGITAL
IMAGING CO., LTD.

Les spécifications de I'appareil
photo et le contenu de ce manuel
d'utilisation peuvent étre modifiés
sans avis préalable a la suite
d'améliorations des fonctions de
|'appareil photo.

Copyright

Microsoft Windows et le logo
Windows sont des marques
déposées de Microsoft
Corporation.

HDMI, le logo HDMI et
I'expression « High Definition
Multimedia Interface » sont des
marques commerciales ou des
marques déposées de HDMI
Licensing LLC.

QuickTime et le logo QuickTime

sont des marques commerciales

ou des marques déposées
d'Apple Computer, Inc., et sont
utilisés sous licence.

FR-2

Documentation fournie

Guide de prise en main rapide

Décrit comment assembler et
préparer |'appareil photo en
vue de sa premiere utilisation,
prendre des photos ou filmer
des vidéos et transférer des
fichiers vers un ordinateur.

Manuel d'utilisation (CD-ROM)

Décrit comment prendre des

photos sous différents modes,

définir les options de prise

de vue et utiliser le menu des
réglages. Il fournit également
des explications concernant
les messages d'erreur et
I'entretien de I'appareil photo.

Conventions d'écriture

Dans la présente

documentation, les touches de
I'appareil photo sont indiquées

en gras et entre crochets.
Par exemple, [MENU]

représente la touche du menu.

Table des matiéres

Avant d'utiliser I'appareil

photo :
1. Contenu du coffret ............ 6
2. Installation de la batterie et

de la carte mémoire ............ 7

3. Chargement de la batterie
et mise en marche de

|'appareil photo ................. 8
4. Choix de la langue et réglage
de la date et de I'heure......... 9

Présentation de I'appareil
PhOtO .vviiic 10

Utilisation de I'écran tactile ... 13

Photographier .
Filmer une séquence vidéo ... 15
Transférer des fichiers vers

un PC (pour Windows) ......... 16
Spécifications..................... 18

Solutions aux problémes les plus fréquents

La plupart des problemes peuvent étre résolus facilement en configurant les options de prise de vue.

Pour plus d'informations sur la configuration des options de prise de vue, veuillez vous reporter au manuel d'utilisation
disponible sur le CD-ROM.

Les yeux

du sujet
photographié
sont rouges.

Ce phénomene est provoqué par une réflexion du flash de I'appareil photo.
o Réglez I'option du flash sur ® ANTI YEUX ROUGES ou <& FIX YEUX ROUGES

(Voir manuel d'utilisation, p. 34)

o Sila photo a déja été prise, choisissez & FIX YEUX ROUGES dans le menu d'édition.

(Voir manuel d'utilisation, p. 58)

&
e B

Les photos
présentent
des traces de
poussiére.

Les particules de poussiere qui flottent dans I'air peuvent apparaitre sur les photos lorsque le flash est utilisé.

e Désactivez le flash ou évitez de prendre des photos dans les endroits poussiéreux.
e Configurez les options de sensibilité ISO. (Voir manuel d'utilisation, p. 36)

Les photos
sont floues.

Ce probleme peut apparaitre lorsqu'une photo est prise dans un endroit sombre ou si I'appareil photo n'est
pas tenu correctement. Configurez le Stabilisateur d'image optique (OIS) ou enfoncez le déclencheur a

mi-course pour vous assurer que la mise au point est faite sur le sujet. (Voir manuel d'utilisation, p. 26)

Les photos
prises de nuit
sont floues.

La vitesse d’obturation diminue car I'appareil photo essaie de capter davantage de lumiere.
L'appareil photo doit rester immobile plus longtemps, ce qui augmente les risques de mouvement de

I'appareil.

o Activez le flash. (Voir manuel d'utilisation, p. 34)

o Choisissez le mode . (Voir manuel d'utilisation, p. 20)

o Configurez les options de sensibilité ISO. (Voir manuel d'utilisation, p. 36)
e Utilisez un trépied pour que I'appareil photo reste immobile.

Le sujet est
trop sombre
sur une
photo prise
en contre-
jour.

Des ombres peuvent apparaitre si la source d'éclairage se trouve derriere le sujet ou si le contraste entre les

zones claires et sombres est important.

o Fvitez de prendre des photos en contre-jour.

e Choisissez "" CONTRE JOUR dans le mode SCENE. (Voir manuel d'utilisation, p. 20)

Reéglez I'option du flash sur ﬁ CONTRE JOUR. (Voir manuel d'utilisation, p. 34)

Configurez |'option de réglage automatique du contraste (ACB). (Voir manuel d'utilisation, p. 42)
Modifiez le réglage d'exposition. (Voir manuel d'utilisation, p. 41)

Si vous photographiez un sujet lumineux cadré au centre de I'image, réglez I'option de mesure
d'exposition sur [ + ] SELECTIF. (Voir manuel d'utilisation, p. 43)

FR-3
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Informations relatives a la santé et a la sécurité

Respectez toujours les consignes suivantes afin de prévenir toute situation dangereuse ou illégale pendant I'utilisation
de I'appareil photo et conservez ce guide pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

& Avertissements

Situations susceptibles de vous blesser ou de blesser d'autres personnes

N'utilisez pas I'appareil photo a proximité de gaz

et de liquides inflammables ou explosifs
N'utilisez pas I'appareil photo a proximité de carburants,
de combustibles ou de produits chimiques inflammables.
Ne transportez et ne stockez jamais de liquides ou de gaz
inflammables ou de matériaux explosifs dans le méme
habitacle que I'appareil photo ou ses accessoires.

Ne laissez pas I'appareil photo a la portée

des enfants en bas age ou des animaux
domestiques

Tenez I'appareil photo et ses accessoires hors de portée
des enfants en bas age et des animaux. L'ingestion de
petites pieces peut provoquer un étouffement ou des
blessures graves. Les composants et les accessoires
peuvent également présenter des risques de blessure.

FR-4

Evitez d'endommager la vue des sujets
photographiés

N'utilisez pas le flash a proximité (& moins d'un métre) des
personnes ou des animaux. L'utilisation du flash trop pres
des yeux du sujet peut provoquer des lésions temporaires
Oou permanentes.

Utilisez les batteries et les chargeurs avec

précaution et respectez les consignes de

recyclage

e Utilisez uniquement des batteries et des chargeurs
homologués par Samsung. L'utilisation de batteries
et de chargeurs non compatibles peut provoquer des
blessures graves ou endommager votre appareil photo.

¢ Ne jetez jamais les batteries au feu. Suivez la
réglementation en vigueur concernant I'élimination des
batteries usagées.

e Ne posez jamais la batterie ou I'appareil photo a
I'intérieur ou au-dessus d'un appareil chauffant, tel

qu'un four a micro-ondes, une cuisiniére ou un radiateur.

En cas de surchauffe, la batterie risque d'exploser.

@ p. 1 «Informations relatives a la santé et a la sécurité »

& Attention

Situations susceptibles d'endommager votre appareil photo ou d'autres appareils

Manipulez I'appareil photo avec soin et

rangez-le avec précaution

e Evitez tout contact avec des liquides - ceux-ci
risqueraient d'endommager gravement votre appareil
photo. N'utilisez pas I'appareil photo avec les mains
mouillées. L'eau peut endommager |'appareil photo,
entrainant I'annulation de la garantie du fabricant.

e N'utilisez pas et ne rangez pas I'appareil photo dans
un endroit poussiéreux, sale, humide ou mal aéré.

Les pieces et les composants internes de I'appareil
risqueraient de se détériorer.

e Protégez I'appareil photo des chocs et vibrations
excessives, qui risqueraient de I'endommager.

e Procédez avec prudence lors du branchement des
cables et des chargeurs et lors de I'installation des
batteries et des cartes mémoire. Forcer les connecteurs,
brancher les cables incorrectement et mal installer la
batterie ou une carte mémoire risquerait d'endommager
les ports, les connecteurs et les accessoires.
N'introduisez pas de corps étrangers dans les
compartiments, les logements ou les ouvertures de
I'appareil photo. Les dégats engendrés peuvent ne pas
étre couverts par votre garantie.

Protégez les batteries, les chargeurs et les

cartes mémoire

e Evitez d'exposer les batteries & des températures
extrémes (inférieures a 0 °C ou supérieures a 40 °C).
Les températures tres faibles ou trés élevées peuvent
affecter la capacité de charge des batteries et le bon
fonctionnement des cartes mémaoire.

e FEvitez tout contact de la batterie avec des objets
métalliques : un court-circuit risque de se produire entre
les bornes + et - et peut endommager la batterie de
maniére temporaire ou permanente.

* Evitez que les cartes mémoire n'entrent en contact avec
des liquides, de la poussiere ou tout corps étranger. Si
la carte mémoire est sale, nettoyez-la avec un chiffon
doux avant de l'introduire dans I'appareil photo.

Utilisez uniquement des accessoires
homologués par Samsung

L'utilisation d'accessoires non compatibles peut
endommager |'appareil photo, provoquer des blessures ou
annuler votre garantie.

Protégez I'objectif de I'appareil photo
Protégez I'objectif des traces de doigt et des éraflures.
Nettoyez I'objectif en utilisant un chiffon doux et propre,
exempt de poussiere et spécialement prévu pour le
nettoyage des objectifs.

FR-5
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1. Contenu du coffret

Appareil photo

< 7

Dragonne Céble audio/vidéo

Batterie
rechargeable

Guide de prise en

main rapide

FR-6

Chargeur secteur (SAC-47) /
Céble USB (SUC-C4)

CD-ROM
(Contient le manuel
d'utilisation)

Accessoires disponibles en option

Etui Cartes mémoire

Vendus ensemble

©3

o

Manuel d'utilisation de la Commande a
station d'accueil HDMI distance

= )
= o =
Station d'accueil (pour Cable HDMI
charger la batterie ou (pour visualiser
connecter |'appareil photo  des photos haute
a une TVHD ou un PC) résolution ou lire
des vidéos)

2. Installation de la batterie et de la carte mémoire

Installez la carte
mémoire en orientant
les contacts dorés
vers le haut.

Installez la batterie
en orientant le logo
Samsung vers le bas.

&

p. 75 « A propos des cartes mémoire »
p. 76 « A propos de la batterie »

Retirer la batterie et la carte mémoire

Enfoncez légerement
la carte jusqu'a ce
qu'elle se déverrouille,
puis faites-la glisser
hors de |'appareil
photo.

Soulevez le loquet
pour déverrouiller la
batterie.

Batterie

Lorsque I'appareil ne contient pas de carte mémoire, la mémoire
intégrée peut étre utilisée comme support de stockage

temporaire.

FR-7
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3. Chargement de la batterie et mise en marche de I'appareil photo

Mise en charge de la batterie

FR-8

Voyant lumineux
" Rouge : chargement en cours
® Vert : chargement terminé

@ p. 76 « A propos de la batterie »

Mise en marche de I'appareil photo

Appuyez sur l'interrupteur
marche/arrét

Lors de la premiére mise en
marche de |'appareil photo,
choisissez une langue et réglez la
date et I'heure.

‘L&nguags E
ime %

2080101 3

= Appuyez sur la touche [Lecture] pour afficher les
fichiers enregistrés.

® Maintenez la touche [Lecture] enfoncée pour
désactiver les sons de I'appareil photo.

____4. Choix de la langue et réglage de la date et de I'heure

Choix de la langue

Language

Date & Time

v
Language ENGLISH
Date & Time st=o]
DEUT:

Réglage de la date et de I'heure

3
e
DATE & HEURE 2008/Q1/01 |

Language | 2008/01401 |
DATE & HEURE m

Appuyez pour sélectionner

une ville sur la carte du
monde

l

World Time
Date & Time 0
A Sélectionnez
5 un cham
oo J 0 P
=~ o
@ Appuyez pour @ Appuyez pour
modifier le nombre valider
E-@
Language 2008/01/01 Appuyez
pour passer
DATE & HEURE | AAAA/MM/JJ en mode

MM/JJ/ Prise de vue

JI/MM/AAAA
ARRET

@ Sélectionnez un
format de date

FR-9
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Présentation de I'appareil photo

Interrupteur marche/arrét

Déclencheur

Molette de
réglage
Voir ci-dessous
Capteur de
commande
a distance

Capteur autofocus / Voyant du retardateur
Compartiment du flash

En cas d'utilisation du flash,
le compartiment s'ouvre
automatiquement lorsque

VOUS appuyez sur le
déclencheur (Appuyez

légerement pour le refermer).

e | orsque vous n'utilisez pas le flash, gardez son
compartiment fermé pour éviter de I'endommager.

Objectif
I Mi h e Forcer l'ouverture du flash risque d'endommager
Icrophone I'appareil.
Icone :Mode Description Icone :Mode Description
[XUE]  AUTOMATIQUE Prengrg une photp facilement, avec e, NUIT Rrendre une photo en comfigurant [es
un minimum de réglages réglages pour photographier de nuit
Prendre une photo en configurant Photographier une personne en
P PROGRAMME dllfferents réglages (sauf lal valeur i\ BEAUTE configurant des réglages permettant
d'ouverture et la vitesse d'obturation) de masquer des imperfections du
Prendre une photo en configurant visage
M MANUEL Eanue\lemem les réglages de prise ‘ Prendre une photo en configurant les
ovue SCENE : SCENE réglages pour une situation de prise
Prendre une photo en configurant de vue prédéfinie
("youaL  DUAL IS les réglages pour réduire les ; : . o
mouvements de I'appareil photo e VIDEO Filmer une séquence vidéo

FR-10

Haut-parleur

Ecran tactile Voyant d'état

= Clignotement : enregistrement d'une photo ou
d'une vidéo, enregistrement d'un mémo vocal,
lecture par un ordinateur ou une imprimante,
mise au point non terminée

® Fixe : connexion a un ordinateur ou mise au
point terminée

Touche du
menu
Acces au menu
des réglages de
I'appareil

Touche de
lecture

Q Touche de zoom T / Agrandissement
o @J Touche de zoom W / Apergu

Fixation du trépied

Trappe batterie
Emplacement pour
carte mémoire et batterie

Connecteur USB et
connecteur audio/vidéo

FR-11
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Icones

Les icones qui apparaissent a I'écran dépendent du mode sélectionné et des options définies.

yEee ausaz'::mﬁ

< AF $" Mm@ >

— A

A. Ecran principal

B. Icones tactiles

Utilisation de I'écran tactile

Icéne

Description

Mode de prise de vue sélectionné

iE] : entiérement chargée
(18] 1] : chargement partiel

] : chargement nécessaire

Mémoire interne

Carte mémoire insérée

Nombre de photos restantes

Temps d'enregistrement restant

Stabilisateur d'image optique
QI9)

anoa00AM - Date et heure
1 uxse: Niveau de zoom
) 2
] Mémo vocal
D Cadre de mise au point auto.
«§ Mouvements de I'appareil photo
=00 Groupe d’options 1 (sur 3)

Icone : Description Icone : Description
.;[;. Style de photo sélectionné I4m : Sélection de la résolution photo
Réglage de la balance des 30 : Sélection de la cadence
AWB - ;
blancs d'images
Réglage de I'exposition avec @ | Options de détection des visages
BorF ACB
Options de zone de mise au
|| : Sélection du type d'affichage -] point
4 | Retour & I'écran précédent [@® : Sélection du type de rafale
() | Sélection d'une scéne [=] Options de mesure d'exposition
Sélection de la sensibilité 1SO [ | Sélection de la qualité photo
~‘\E Réglage de la luminosité du t}F Options du retardateur
0 visage . . . ;
Ajout d'un mémo vocal a une
Réglage manuel de I'exposition =nlﬁ photo ou enregistrement d'un
i ) mémo vocal
130 Réglage de la vitesse : - :
d'obturation o Options du stabilisateur d'image
OFF o
‘Oe Réglage des imperfections du optique
7 isage &\ | Application d'un effet de couleur
F2.8 | Réglage de la valeur d'ouverture ™ | Réglage de la netteté
AF Sélection d'une option de mise © | Réglage du contraste
au point automatique ° . .
ee : Réglage de la saturation
4" Réglage de I'utilisation du flash 5 : :
< Affichage d'une autre ligne
ea0 © Sélection de la résolution vidéo d'options

FR-12

Actions de base pour I'utilisation de I'écran tactile.
Pour une utilisation optimale, appuyez sur I'écran tactile avec I'extrémité inférieure de votre doigt.

N'utilisez pas d'objets pointus sur I'écran tactile. Vous risquez de I'endommager.

Appuyer

mama

& I:I
"f" AF 4" HG b >

Appuyez sur une icone
pour ouvrir un menu ou
configurer une option.

Faire glisser

Faites glisser votre doigt vers la
gauche ou vers la droite pour
un défilement horizontal.

D@ w8 s =)
VOLUME ~
BIP SONORE

SON OBTURAT
SON DEMM
SON AF v

Faites glisser votre doigt
vers le haut ou vers le bas
pour un défilement vertical.

FR-13
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Photographier Filmer une séquence vidéo

1 Sélectionnez VY. Visualiser des photos 1 Sélectionnez »38.
" 1 Appuyez sur la touche [Lecture]. 1 Appuyez sur la touche [Lecture].
= Si I'appareil photo est éteint, il s'allume.
e ~ 2 Appuyez sur (E.
2 Faites glisser votre doigt vers la gauche ou 2 Cadrez le sujet & photographier.
vers la droite pour parcourir les photos. ) 3 Utilisez les icones suivantes pour
[@) = o0-o0001 3 Appuyez sur le déclencheur. contréler la lecture.
_ g8 ‘TN oo:0006 {in1] ) 100-0002
o Appuyez sur )
I «— cette icone pour
= supprimer la oz
photo
= Stop: Shu
. s op: Shutter
3 Enfoncez le déclencheur & mi-course ( E———== >+ Appuyez sur
pour une mise au point automatique. ————— — cette icone pour
Q=mme i i j)/ afficher la photo }
suivante " Appuyez sur cette icone pour suspendre - —
-:./:- .5"33 AppuyeAz sur I'enregistrement. Icéne | Description
cette icone pour . € Sautenare
| N Vert : misg au afficher la photo ® Appuyez a nouveau pour reprendre. aut en arriere
point terminée précédente 4 Appuyez & nouveau sur le déclencheur Il Pause ou reprise aprés une pause
ol * Rouge : mise au pour arréter |'enregistrement. B Arétdelalecture
point non terminée
< AF " Mm@ > P> | Sautenavant
4 Enfoncez entierement le déclencheur pour L'apparei peut enregistrer des vidéos d'une durée maximale de
prendre un cliché. 20 minutes.

FR-14 FR-15
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____Transférer des fichiers vers un PC (pour Windows)

1 Insérez le CD d'installation dans le lecteur de CD-ROM
et suivez les instructions qui s'affichent a I'écran.

Appareil Photo Numérique Samsung

Cliouez sur Manuel d'utilisation pour afficher le manuel d utilisation.

Le CD contient les logiciels suivants

Permet d'éditer des photos et des

Samsung Master vidéos

QuickTime Player 7.4 | Permet de visionner des vidéos

Permet d'afficher le manuel

Adobe Reader d'utilisation

FR-16

@ p. 62 « Transfert de fichiers vers un ordinateur »

2 Branchez I'appareil photo a I'ordinateur a I'aide
du cable USB.

L'extrémité du cable qui présente un voyant lumineux (A) doit
étre branchée sur I'appareil photo. Si le cable est inversé,
vous risquez de perdre des fichiers. Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de perte de données.

3 Allumez I'appareil photo.

4 Appuyez sur ORDINATEUR.

UsB

ORDINATEUR
IMPRIMANTE

5 Sur 'ordinateur, ouvrez le Poste de travail >
Disque amovible > DCIM > 100SSCAM.

Fichier  Edition

Affichage

Favoris

Outils 7

@Précédente = O @ pRechercher f{z‘ Diossiers

Adresse | E:\DCIM

Gestion des fichiers

ﬁ Créer un nouveau dossier
& Publier c= dossier sur le Web
g Partager ce dossier

Autres emplacements

N\

/
(2) @ 1005

SCAM

6 Sélectionnez les fichiers de votre choix, puis copiez-les
ou déplacez-les sur I'ordinateur.

& 100SSCAM

Fichier Edtion  Affichage  Favoris  Outis 7

Qrrecttens - @ - F | O retaa [ -

C)

.. SDC10004.. SI

=—
SDC10005... SDC10006.. SDC10007... S

T Afficher un o

@ Commander des photos via
Internet

iy Tmprimer les images

) Copier tous les dléments vers
le CD

= = =

Déconnecter I'app
(pour Windows XP)

en toute sécurité

La méthode pour débrancher le cable USB est
similaire pour Windows 2000/Vista.

@%glwum

v Cliquer
i Retirer LISE Mass Starage Device - Lecteur (E:) en toute sécurité
I‘ < 7% WY 10:00 A4
Cliquer

FR-17
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Spécifications

@ p. 80 « Spécifications de I'appareil photo »

o Type 1/1,72" (1,49 cm) CCD Pour une carte SD de 1 Go
apteur ‘
d'ir?Iages Pixels Pixels effectifs : environ 14,7 mégapixels Treshaute  Haute  Normal
Nombre total de pixels : environ 15 mégapixels I4m 4384x3288 136 265 386
Distance Objectif Schneider-KREUZNACH f = 6,0 - 21,6 mm (e 4384x2920 153 296 430
focale (équivalent & un film 35 mm : 28 - 102 mm) 4384 %2464 180 347 501
Objectif Plage ‘ 8m 3264x2448 240 457 653
douverure  F28(1)-F5.9 1 Taile dimage : em 2590x 1944 370 685 957
! . [En] 1920x1080 807 1374 1794
- Ecran TFT LCD couleur hVGA 3,0" (7,62 cm) m
Ecran LCD (460 000 pixels) (Tactile) I 1024 x 768 1655 2438 2894
. . . Ces chiffres proviennent des mesures effectuées par
Mise au point automatique TTL Samsung dans des conditions normales. lls peuvent
Type (MISE AU P. MU,LTL MISE AU P. CENTRE, varier en fonction des paramétres et des conditions de
MP TACTILE, Détection visage) prise de vue.
416 Sortie
Mise au point Large T.e\e . numérique Connecteur : USB 2.0 (30 broches)
Plage Normal 80 cm - infini Sortie audio : Mono (Haut-parleur intégré), Stéréo (Ecouteurs)
Meeo Som- 80_ cm | S0¢m- _80 C_m AV : NTSG, PAL (choix par I'utiisateur)
Macro auto 5 cm - infini 50 cm - infini Interface Sortie vidéo HDMI 1.2 : NTSC, PAL (choix par I'utilisateur)
Le HDMI est disponible lorsque I'appareil photo est
AUTO:1-1/2000s branché a la station d'accueil vendue séparément.
Vitesse d'obturation MAN[,JEL 16-1/2000 Connecteur
NUIT: 8 - 1/2000 s o ‘
FEUX D'ARTIFICE : 4 s dcéhmemanon 30 broches, 4,2V
. . Technologie Dual IS [OIS (Stabilisation optique de B : S
REMEEERIEEES Fimage) + DIS (Stabilisation numérique de I'mage)] re?:%i?éeab\e Batterie lthium-ion SLB-1137D (1 100 mAR)
Mémoire interne : environ 40 Mo Adaptateur ~ A g
Mémoire externe (en option) : carte SD Source secteur Chargeur (SAC-47), cable USB (SUC-C4)
(jusqu'a 4 Go garanti), carte SDHC (jusqu'a el ~
Support 8 Go garanti), MMC Plus (jusqu'a 2 Go garanti, gltatwon | SCC-NVS HD . . .
4 bits 20 MHz) accuel La source d'alimentation peut varier en fonction de
) X . . (en option) votre région.
Stockage La capacité de la mémoire interne peut varier par rapport < 2 s
& ces caractéristiques. Di (Ixhxp) 94,9 x 59,5 x 19,9 mm (sans projection)
Photo : JPEG (DCF), EXIF 2.21 Poids 138 g (sans la batterie ni la carte mémoire)
Formatde i DPOF 1.1, PictBridge 1.0 Température de 0-40°C
fichier Vidéo : MP4 (H.264 (MPEG4.AVC)) fonctionnement
Audio : WAV Humidité de fe 5-85%
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Recyclage (Déchets d'équipements
électriques et électroniques)

(Applicable dans le cadre de I'Union européenne et
B Jes autres pays européens utilisant des systemes de
collecte sélective)

La présence de ce symbole sur le produit ou sur sa documentation
indique qu'il ne doit pas étre éliminé en fin de vie avec les autres
déchets ménagers. L'élimination non contrélée des déchets pouvant
porter préjudice a 'environnement et a la santé de 'homme, veuillez
séparer ce produit des autres types de déchets et le recycler de
fagon responsable. Vous favoriserez ainsi la réutilisation durable des
ressources matérielles. Les particuliers sont invités & contacter leur
distributeur ou & se renseigner aupres de leur mairie pour savoir ou
et comment ils peuvent se débarrasser de ce produit afin qu'il soit
recyclé dans le respect de I'environnement. Les entreprises sont
invitées a contacter leur fournisseur et a se référer aux conditions de
leur contrat de vente. Ce produit ne doit pas étre éliminé avec les
autres déchets commerciaux.

Symbole Eco de Samsung

Ce symbole créé par Samsung vise & promouvoir les
activités respectueuses de I'environnement mises

en place par Samsung. Il illustre les efforts continus
de Samsung dans le développement de produits
écologiques.

Cco

RoHS compliant

Elimination des batteries de ce produit

(Applicable aux pays de 'Union européenne et aux
autres pays européens dans lesquels des systemes de
collecte sélective sont mis en place.)

Le symbole sur la batterie, le manuel ou I'emballage indique que
les batteries de ce produit ne doivent pas étre éliminées en fin de
vie avec les autres déchets ménagers. L'indication éventuelle des
symboles chimiques Hg, Cd ou Pb signifie que la batterie contient
des quantités de mercure, de cadmium ou de plomb supérieures
aux niveaux de référence stipulés dans la directive CE 2006/66. Si
les batteries ne sont pas correctement éliminées, ces substances
peuvent porter préjudice a la santé humaine ou a I'environnement.

Afin de protéger les ressources naturelles et d'encourager la
réutilisation du matériel, veillez & séparer les batteries des autres
types de déchets et a les recycler via votre systeme local de collecte
gratuite des batteries.

La batterie rechargeable intégrée & ce produit ne peut pas étre
remplacée par I'utilisateur. Pour plus d'informations sur son
remplacement, contactez votre fournisseur de services.
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©2008 SAMSUNG DIGITAL
IMAGING CO., LTD.

Kameranin teknik ézellikleri

veya bu kilavuzun igerigi kamera
islevlerinin yikseltilmesi nedeniyle
onceden haber verilmeden
degistirilebilir.

Telif hakki bilgileri

® Microsoft Windows ve Windows
logosu, Microsoft Corporation'in
tescilli ticari markalaridir.

HDMI ve HDMI logosu ve "High
Definition Multimedia Interface"
terimi HDMI Licensing LLC'nin
ticari markalari veya tescilli ticari
markalaridir.

QuickTime ve QuickTime logosu
Apple Computer, Inc.'in ticari
markalari veya tescilli ticari
markalaridir ve lisans alinarak
kullanilir.

TR-2

Hizli Baglangi¢ Kilavuzu
Kameranizin ilk kullanim igin
hazirlanmasi fotograf ve video
cekimi ve dosyalarin bilgisayara
aktarilmasi islemlerinin nasil
yapilacagini agiklar.

Kullanim Kilavuzu (CD-ROM)
Farkli gekim modlariyla gekim
yapma, ¢ekim seceneklerini
belirleme ve ayarlar menisuniin
kullanimini agiklar. Ayrica

hata mesajlarinda yapilmasi
gerekenleri ve kameranizin
bakimi ile ilgili bilgileri de igerir.

Gosterim bilgileri

Bu kitapgikta, kameranizdaki
digmeler kalin yaziyla ve
parantez iginde gosterilir.
Ornegin, [Deklangor] yazimi
Deklansér diigmesini gosterir.

D

Uriinle birlikte verilen kilavuzlar i Indekller

Lutfen kamerayi kullanmadan
once bu yordamlari uygulayin.

1. PaketiAgin  ......ccooiiiinns 6
2. Pili ve hafiza kartini takin ... 7
3. Pili sarj edin ve kameranizi

En sik kargilagilan sorularin yanitlari

ACIN o 8
4. Bir dil segin ve tarihle saati

ayarlayin ... 9
Kamera dizeni ..................... 10

Simgeler
Dokunmatik ekrani kullanma ... 13

Fotograf cekme
Video kaydetme

Dosyalari bilgisayara aktarma
(WIindows) .....coovevvnieiieiinnnn, 16

Teknik Ozellikler .................. 18

Sorunlarin gogunu gekim segeneklerini ayarlayarak ¢ozebilirsiniz.

Kullanim kilavuzunun CD suriimiinde gekim segeneklerinin ayarlanmasiyla ilgili daha ayrintili bilgi bulunur.

Oznenin
gozleri kirmizi
goriiniiyor.

Bunun nedeni kamera flaginin yansimasidir.
* Flas segenegini ® KIRMIZI GOZ veya & KIR.GOZ DUZEL olarak ayarlayin.

(Bkz. kullanim kilavuzu sf. 33)

» Fotograf gekildiyse diizenleme menustinde & KIR.GOZ DUZEL'i segin.

(Bkz. kullanim kilavuzu sf. 57)

&
e 3

Fotografta tozlu
noktalar var.

Flas kullanildiginda havada ugusan toz pargaciklari da fotografta gérinebilir.
* Flasi kapatin veya tozlu ortamda fotograf gekmeyin.
* IS0 hiz segenegdini ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 35)

Fotograflar net
degil.

Bunun nedeni fotografin karanlik bir yerde gekilmesi veya kameranin dogru tutulmamasi

olabilir. Oznenin odaklandigindan emin olmak igin Optik Gériintii Sabitleme (OIS) segenegini

ayarlayin veya [Deklang6r] digmesine yarim basin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 26)

Fotograflar gece
cekiminde net
olmuyor.

Kamera daha fazla i1sik almaya calistikga pozlama siresi uzar. Kameranizi uzun siire sabit

tutmaniz gerekebilir; bu da kameranin sallanmasina neden olur.
» Flasi acin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 33)

+ & modunu segin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 20)

* IS0 hiz segenegini ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 35)
» Kameranin titremesini 6nlemek igin Ggayak kullanin.

Ozneler
arkadan gelen
1s1k yiiziinden
karanlk cikiyor.

Isik kaynadi 6znenin arkasindaysa veya aydinlik ve karanlik bolgeler arasinda gok fazla

kontrast varsa nesne gélgeli cikabilir.

» Glnesi karsiniza alarak gekim yapmaktan kaginin.
+ SCENE modunda “*g AYDINLATMA'y segin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 20)
» Flas segenegini 5 DOLDUR olarak ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 33)

» Otomatik Kontrast Dengesi (ACB) segenegini ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 41)

* Pozlamay ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 40)
« Cergevenin ortasinda parlak bir 6zne varsa dlctim secenegini [ * ] NOKTA olarak
ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 42)
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Saglik ve Guvenlik Bilgileri

@ sf. 1 ‘Saglik ve Guvenlik Bilgileri’

Kamerayi kullanirken tehlikeli veya yasa disi durumlarda kalmamak igin asagidaki uyarilara dikkat edin
ve bu kitap¢ig1 daha sonra da kullanmak igin el altinda bulundurun.

& Uyarilar

Kendinizi veya bagkalarini yaralamaniza neden olabilecek durumlar

Kameranizi yanici veya patlayici gazlarin ve
sivilarin yakininda kullanmayin

Kameranizi benzin, yakit veya yanici kimyasal maddelerin
yakininda kullanmayin. Yanici sivi, gaz veya patlayici
malzemeleri kamera veya aksesuarlariyla ayni b6lmede
saklamayin veya tagimayin.

Kameranizi kliglik gocuklardan ve evcil
hayvanlardan uzak tutun

Kameranizi ve tim aksesuarlarini kiiglik cocuklarin ve
hayvanlarin erisemeyecegi yerde bulundurun. Kiigiik
pargalar gignenebilir veya yutulursa ciddi yaramalara
neden olabilir. Hareketli pargalar ve aksesuarlar da fiziksel
tehlike arz edebilir.

TR-4

Oznenin gézlerine zarar vermeyin

Flasi insanlara veya hayvanlara yakin mesafede (1m/3
ft'ten daha yakin) kullanmayin. Flasi 6znenizin géziine
cok yakin tutarak kullanmak gegici veya kalici hasarlara
neden olabilir.

Pilleri ve sarj aygitlarini kullanirken veya atarken

dikkatli olun

* Yalnizca Samsung tarafindan onaylanan pilleri ve
sarj aygitlarini kullanin. Uyumsuz pil veya sarj aygiti
kullanilmasi ciddi yaralanmalara veya kameranizin
zarar gérmesine neden olabilir.

 Pilleri asla atese atmayin. Kullaniimig pilleri atarken
tim yerel diizenlemelere uyun.

« Pilleri veya kameralari highir zaman mikrodalga firin,
ocak, soba veya radyator gibi isiticilarin zerine veya
icine koymayin. Piller fazla isinirsa patlayabilir.

/\ Dikkat

Kameraniza veya diger cihazlara zarar verebilecek durumlar

Kameranizi dikkatli ve makul bir sekilde kullanin

ve saklayin

« Kameranizin i1slanmamasina dikkat edin; sivilar
kameraya ciddi hasar verebilir. Kameranizi islak ellerle
kullanmayin. Kameranizin su yiziinden zarar gérmesi,
Uretici garantisini gegersiz kilar.

« Kameranizin hareketli pargalarinin ve igindeki
bilesenlerin zarar gérmemesi icin kameranizi tozlu, kirli,
nemli veya iyi havalandiriimayan yerlerde kullanmaktan
kaginin.

 Ciddi hasarlardan kaginmak icin kameranizi
darbelerden, sert hareketlerden ve asiri titresimden
koruyun.

+ Kablolari veya adapt6rii baglarken veya pilleri ve hafiza
kartlarini takarken dikkatli olun. Baglantilari zorlamak,
kablolari dogru takmamak veya pilleri ve hafiza
kartlarini yanlis takmak baglanti noktalarina, girislere
ve aksesuarlara zarar verebilir.

Kameranin higbir bolimine, yuvasina veya erisim
noktasina herhangi bir yabanci nesne sokmayin.
Garantiniz bu tir hasarlar kapsamayabilir.

Pilleri, sarj aygitlarini ve hafiza kartlarini koruyun

« Pilleri veya hafiza kartlarini gok soguk veya gok sicak
isilara (0°C/32°F'dan dusik veya 40°C/104°F'dan
yliksek) maruz birakmayin. Gok dusuk veya ¢ok yiksek
sicakliklar pillerin sarj kapasitesini disurebilir ve hafiza
kartlarinin dogru calismamasina neden olabilir.

< Pillerin metal nesnelere temas etmemesine dikkat edin,
aksi takdirde pilinizin + ve - uglari arasinda baglanti
olugabilir ve bu durum pilin gegici ya da kalici olarak
zarar gérmesine neden olabilir.

< Hafiza kartlarinin sivi, kir veya yabanci maddelerle
temas etmemesine dikkat edin. Hafiza karti kirlenirse,
karti kameraniza takmadan 6nce yumusak bir bezle
temizleyin.

Yalnizca, Samsung tarafindan onaylanan
aksesuarlari kullanin

Uyumsuz aksesuarlarin kullaniimasi kameraniza zarar
verebilir, yaralanmalara neden olabilir veya garantinizin
gegersiz kilabilir.

Kameranizin mercegini koruyun.

Merceginizi parmak izi veya cizilmelere karsi koruyun.
Merceginizi yumusak, temiz, havsiz bir mercek beziyle
temizleyin.

TR-5
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1. Paketi Agin 2. Pili ve hafiza kartini takin

@ sf. 74 ‘Hafiza kartlari hakkinda’
sf. 75 ‘Pil hakkinda bilgi’

istege bagh aksesuarlar
Pili ve hafiza kartini gikarma

Kart kameradan
Kamera AC adaptorii (SAC-47)/ ayrilana kadar
yavasga bastirin ve
Kamera gantasi Hafiza kartlari karti yuvasindan
cekerek cikarin.
Set olarak satilir .
Hafiza kartlarini sari renkli
temas noktalari yukari
g gelecek sekilde yerlestirin.
Pili gtkarmak igin
Doldurulabilir pil Aski A/V kablosu HDMI yuvas! kilavuzu Uzaktan kumanda Pilleri Samsung sl bt
logosu asagi gelecek
%—MWQ sekilde yerlestirin.
= = =1
Yuva (pili sarj etmek HDMI kablosu (ylksek @m
ve kameranizi bir ¢OzUnurlGklG gorintdleri Hafiza karti takili olmadiginda yerlesik hafiza gegici
ilgi i i | ti olarak kullanilabilir.
Hizli Baslangig Kilavuzu ~ Yazilim CD-ROMu AT e ke e e depolama aygit olarak kulaniabilr
(Kullanim kilavuzu dahil) 9 ¢ Y ¢
TR-7
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4. Bir dil se¢in ve tarihle saati ayarlayin

3. Pili sarj edin ve kameranizi agin

@ sf. 75 ‘Pil hakkinda bilgi’

|_§ehir segmek igin dokunun
1 3 World Time 1
[POWER] diigmesine basin Langiege | EXCTFEIE Language oo
Kameranizi ilk kez agtiginizda bir Date & Time u Date & Time 2008/0,1/01 |
’(@ dil secin ve tarihle saati ayarlayin. ; Date & Time (1]
A Alan segin
ool Rl )
2 = [
— v @ Sayiyi degistirmek @ Dokunun
‘Lﬂﬂguage By icin dokunun
4 =
Language Language Language 2008/01/01 Cekim
moduna
Date & Time Date & Time A Date & Time yyyy/mm/dd gegmek
FrGHS cin
dokunun
DEUTSCH dd/mmiyyyy

Gosterge 15191 = Saklanan gértintileri izlemek icin [Oynat] 4 of

* Kirmizt: Sarj oluyor digmesine basin. |

® Yesil: Tam olarak sarj oldu ® Tim sesi kapatmak igin [Oynat] digmesini basil @ Tarih bigimi segin

tutun.
TR-9
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Kamera diizeni

Gug digmesi

AF-yardimcl 1si§i/Zamanlayici lambasi
Deklansor L
diia ) Flas birimi
tgmesi

Flas gerekliyse,
[Deklangor] diigmesine

L4
@ bastiginizda flas birimi
otomatik olarak acilir
/ ;‘

(Kapatmak igin yavasca

asag bastirin).
* Hasar gérmemesi igin flag birimini kullaniimadigi
zamanlarda kapali tutun.
» Flasi agmak igin zorlamak kameranizin zarar
gormesine neden olabilir.

Mode digmesi
Asagidaki tabloya
bakin
Uzaktan
kumanda alici

Mercek

Simge Mod Aciklama Simge Mod Aciklama

AUTO OTOMATIK En~az ayarla uygun fotograf cekmenizi e GECE Gece gekim yapn]aya uygun o
saglar seceneklerle fotograf gekmenizi saglar
Segenekleri ayarlayarak fotograf insan fotografini yiizdeki sorunlari

L S + PORTRE ’ o
P PROGRAM : cekmenizi sadlar (pozlama siresi ve ﬂ temizleme segenegini kullanarak
A GEKIMI O
aciklik degeri harig) cekmenizi saglar
-- Segenekleri manlel ayarlayarak Onceden ayarlanmig sahne

M MANUEL fotograf cekmenizi saglar SCENE sanne segenekleriyle fotograf gekmenizi saglar

Kameranin sallanmasini énleyecek VIDEO . o
DI
@» UAL  DUALIS seceneklerle fotograf gekmenizi saglar 'ﬁ KLIP Video kaydetmenizi saglar

TR-10

Dokunmatik
ekran

Men( digmesi
Kamera ayarlari
mendustne
erismenizi saglar

Pil bolmesi kapagi

Hafiz karti ve pil takma

Hoparlor

Durum lambasi

® Yanip soniiyor: Bir fotograf veya video saklanirken,
sesli not kaydedilirken, bilgisayar
veya yazici tarafindan veri okunurken
ya da odaklama olmadiginda

® Siirekli: Bilgisayara baglanirken veya odaklandiginda

Yakinlastirma T/Genigletme digmesi
& U Yakinlastirma W/Kiguk resim digmesi

Ugayak baglantis

USB ve A/V baglanti noktasi

TR-11
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Simgeler

Dokunmatik ekrani kullanma

Gorlntilenen simgeler segilen moda veya ayarladiginiz segeneklere bagh olarak degisir.

& %ﬂm@mm%%mﬁ

B. Dokunmatik simgeler

oo Simge: Aciklama Simge: Aciklama
AUT O]
2 B < | Segilen fotograf stili 33 Kare hizi segme
ag AWB | Beyaz Dengesi Segme s Yiz algilama segenegi
: ACBI | LOFF L belirleme
< AF " un & @ > o ile pozu ayarlama :
e \®l  Ekran tiri segme Odak alani segenegi
A. Ana ekran . ¢ -] belirleme
Simge Agiklama O | Onoeki ekrana ddnme @  Seri gekim tiirii segme
Segilen gekim modu () Sahne segme [=]  Olgiim segenegi belirleme
. : 150
i) % ‘T—j]m oKI;rre:]I: S:r? c(:llg: “T" ISO hizi segme ER | Fotograf kalitesini segme
: 3 . y
1 Sarj olmasi gerekiyor 0“ YUz partakligini ayarlama ) Zamanlayici segenegi
[5in | Yerlesik Hafiza Pozlamayi mandel Wk pelirleme
El Hafiza karti takili ayarlama e Fotografa sesli not ekleme
2 Cekilebilir fotograf sayisi 1730 : Pozlama slresini ayarlama " veya sesli not kaydetme
00:0006  Kullanilabilir kayit siiresi ‘(¥ Yiizdeki hatalan diizeltme g, | Optik Gorlntd Sabitlemeyi
ERE PR : . W Ayarlama
Optik Gériintli Sabitieme (OIS) F2.8  Aciklik degeri segme v
: A Renk efekti ekl
20080001 - Gegerli tarih ve saat aF  Otomatik odak segenegi B | Renk efokli eklome
———T—wxso : Yakinlastirma orani belirleme Keskinligi ayarlama
& Sesli not 4" Flas segenegi belirleme © | Kontrasti ayarlama
[ ] Otomatik odak gergevesi &80 | Video ¢ozinirligl segme o | Doygunlugu ayarlama
o Kamera titreyebilir jym  Fotograf ¢oziinirligu <> Diger segenek satirlarini
[ [ula] Secenek grubu 1/3 segme gorintileme

TR-12

Dokunmatik ekranin temel islemlerini 6grenin.
Dokunmatik ekran parmaginizin yumusak bélimilyle dokunarak daha rahat kullanabilirsiniz.

Ekrana dokunmak igin sivri nesneler kullanmayin. Aksi takdirde ekran zarar gérebilir.

Eﬂm ad ® - @ =
_:-i:_ Ses Seviyesi Orta >
Bip Sesi
I:I DKI.Sesi Ses 1 >
1] Bs.Sesi Kapali >
< AF %" IHG b AF Sesi Agik >

Dikey kaydirma igin
parmaginizi yukari veya
asag surlkleyin.

Yatay kaydirma igin parmaginizi
sola veya saga surikleyin.

Bir meniyi agmak veya bir

segenegi ayarlamak icin ilgili

simgeye dokunun.

TR-13
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Fotograf cekme

Fotograflar goriintiileme

7 [Oynat] diigmesine basin.
® Kamera kapallysa, acilir.

7 EVEQ modunu segin.

2 Fotograflar arasinda ilerlemek igin
parmaginizi sola veya saga kaydirin.

@ma‘m 100- 0001
&
I «— Fotografi silmek
® icin dokunun
3 Otomatik odaklama icin [Deklang6r] diigmesine [}
yarim basin. < E————p—"3) >+ Sonraki fotografi
e 2 —@E — gormekigin

[ (| ) dokunun

LA F28 .

=% o Onceki fotografi

b [ = Yesil: Odakland gormek igin
= Kirmizi: Odaklanmadi dokunun
(O]
< AF " Mm@ >

4 Fotografi gekmek igin [Deklangor] digmesine
tam basin.

TR-14

Video kaydetme

7 8 modunu segcin.

2 Cekeceginiz 6zneyi kareye yerlestirin.

3 [Deklansor] digmesine basin.

28 TIED 00:00:06

Stop: Shutter:

® Duraklatmak igin dokunun
= Sirdirmek igin tekrar dokunun

4 Kaydi durdurmak igin [Deklang6r] digmesine

tekrar basin.

(O Not J

En ¢ok 20 dakika uzunlugunda video kaydedebilirsiniz.

Video oynatma

7 [Oynat] digmesine basin.
2 simgesine dokunun.

3 Kayittan oynatmayi denetlemek igin
asagidaki simgeleri kullanin.

() ‘e 100-0002

22

Simge | Aciklama

44  Geriatla
Tl Kayittan oynatmayi duraklat veya
sUrdir

| Kayittan oynatmayi durdur

P»  leriatla

TR-15

adyuny|



Dosyalari bilgisayara aktarma (Windows)

1 Yikleme CD'sini bir CD-ROM siiriictistine
yerlestirin ve ekrandaki yonergeleri izleyin.

Kullanim kilavuzunu okumak igin User manual'nu tiklayin.

CD'de asagidaki programlar bulunur

Fotograflari ve videolari

Samsung Master - o
duzenlemenizi saglar

QuickTime Player 7.4 Videolari goriintilemenizi saglar

Kullanim kilavuzunu gériintiilemenizi

Adobe Reader M
saglar

TR-16

@ sf. 61 ‘Dosyalari bilgisayariniza aktarma’

2 Kameray1 USB kablosunu kullanarak
bilgisayara baglayin.

Gosterge 15191 (A ) olan ucu takmalisiniz. Kablo ters
takilirsa, dosyalariniz zarar gérebilir. Uretici firma higbir
veri kaybindan sorumlu degildir.

3 Kameray agin.

/| Bilgisyr yazisina dokunun.

USB

5 Bilgisayarinizda, Bilgisayarim > Cikarilabilir
Disk > DCIM > 100SSCAM klasorini segin.

5 nim

File Edit View Favorites Tools Help

Qback ~ ) - (¥ | P search [ Folders | [~

i Address |@ IocIM

File and Folder Tasks 2 "' 100SSCAM

{27 Make anew folder
€3 Publish this folder to the
Web

&2 share this folder

Other Places ¥

6 istediginiz dosyalari segin ve bunlari bilgisayara
sUrukleyin veya kaydedin.

100SSCAM

© Fle Edt Vien Favorites Tools Help

12 View 25 a side show
) Order prints online
&y Print pictures

&) Copy allitems to CD SDC10005...  SDC10006....

3

.. SDC100

SDC1001

Giivenli bir sekilde ¢ikarmak icin (Windows XP)

Windows 2000/Vista igin USB kablosunu gikarma

yontemi aynidir.
M‘}@p’hmmm

v Tiklayin
Safely remove USE Mass Storage Device - Drive(H:}
IS 7% WY 0:00 AM
83
Tiklayin

TR-17

aﬁ)l_":”_—



Teknik Ozellikler

@ sf. 79 ‘Kameranin teknik ozellikleri’

.. iTp 1/1,72" (1,49 cm) CCD
Gorlintd Etkin piksel: yakl. 14,7 iksel
algilayici ' in piksel: yakl. 14,7 mega piksel,
Piksel Toplam piksel: yakl. 15,0 mega piksel
Odak Schneider-KREUZNACH mercek f = 6,0 - 21,6 mm
Mercek uzunlugu (35mm film dengi: 28 - 102 mm)
F-stop araligi: F2,8 (W)-F5,9 (T)
LCD monitér 3,0" (7,62 cm) hVGA renkli TFT LCD
(460.000 piksel) (Dokunmatik)
TTL otomatik odak
Tip (COKLU OTO.0., MERKEZ OTO.0.,
DOKUNMATIK OTO.0., YUZ ALGILAMA AF)
Odaklama Genis Tele
Normal 80 cm-sonsuz
Aralik
Makro 5 cm-80 cm 50 cm-80 cm
Oto makro 5 cm-sonsuz 50 cm-sonsuz

Pozlama siiresi

OTOMATIK: 1 - 1/2.000 sn.
MANUEL: 16 - 1/2.000 sn.
GECE: 8 - 1/2.000 sn.
HAVAI FISEK: 4 sn.

Titreme azaltma

Dual IS [OIS (Optik Goriintii Sabitleme) +
DIS (Dijital Gériintii Sabitleme)]

Dahili hafiza: yakl. 40 MB
Harici hafiza (Istege bagli): SD kart (en ok 4 GB

1GB SD igin
COKIYl  iYi  NORMAL
IMm  4384x3288 136 265 386
4384x2920 153 296 430
4384x2464 180 347 501
Goriintd 8m 3264x2448 240 457 653
boyutu om 2502x1944 370 685 957
[En] 1920x1080 807 1374 1794
Im  1024x768 1655 2438 2894
Bu degerler Samsung'un standart kosullarina gore
Olglilmistir ve gekim kosullarina veya kamera
ayarlarina bagl olarak degisebilir.
Dijital gikis Baglanti: USB 2.0 (30 pin)
Ses cikisl Mono (Dahili hoparlor), Stereo (Mikrofon)
AV: NTSC, PAL (segilebilir)
Arabirim Video cikist HDMI 1.2: NTSC, PAL (segilebilir)
HDMI, kamera istege bagl yuvaya baglandiginda
kullanilabilir.
sif” edilebilr | i um-iyon pil SLB-1137D (1100 mAh)
Giickaynagi: AC adaptor : Gii¢ adaptérii (SAC-47), USB kablosu (SUC-C4)

Ortam garanti), SDHC kart (en ¢cok 8 GB garanti), i Yuva SCC-NV5 HD
MMC Plus (en ok 2 GB garanti, 4 bit 20 MHz) (Istege bagh) Giig kaynagi bélgenize bagli olarak farkli olabilir.
Depolama Dahili hafiza kapasitesi bu teknik 6zelliklere uymayabilir. Boyutlar (G x Y x D) 94,9 X 59,5 X 19,9 mm (projeksiyon balimii harig)
Duragan gériintii: JPEG (DCF), EXIF 2.21, Agirlik 138 g (pil ve hafiza karti harig)
... DPOF 1.1, PictBridge 1.0 < 5
Dosya bigimi . 465 Kiip: MP4 (H.264(MPEG4.AVC)) Callstiunalaicaklio} 0-40°C
Ses: WAV Galigtirma nemi 5-85%
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Bu Uriinii (Atik Elektrik ve Elektronik Cihaz)

Dogru Bir Sekilde Atma

(Avrupa Birligi ve farkli toplama sistemleri olan Cco
diger Avrupa iilkeleri igin gegerlidir) Uriinde veya Rt
Uruine ait belgelerde yer alan bu isaret, Griniin

kullanim émrl doldugunda diger ev atiklariyla birlikte

atilmamasi gerektigini gosterir. Denetlenmeyen

atiklardan dolayi gevreye veya insan sagligina zarar

verme olasiligini dnlemek igin litfen bu cihazi diger

atik tlrlerinden ayirin ve malzeme kaynaklarinin

tekrar kullanilabilmesini saglamak tzere gerektigi

sekilde geri donlsliim saglayin. Bireysel kullanicilar

cevre agisindan guvenli geri ddnlisum saglamak

icin bu Uruinli nereye ve nasil teslim edecekleri

konusunda daha fazla bilgi almak igin GriinG satin

aldiklari saticiyla veya yerel resmi kurumla iletisim

kurmalidirlar. Kurumsal kullanicilar tedarikgileriyle

irtibat kurmali ve satin alma sézlesmesindeki hikim

ve kosullari kontrol etmelidir. Bu Griin diger ticari

atiklarla karigtirilarak atilmamalhdir.

Samsung Eco-igareti

Bu sembol, Samsung'un gevreyle dost Griinlerini
tiiketicilere etkili bir sekilde tanitmak igin kullanilan,
Samsung'a ait bir isarettir. Bu isaret Samsung’un
cevreye duyarli trlinler gelistirmek igin sarf ettigi
cabayi gosterir.
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©2008 SAMSUNG DIGITAL
IMAGING CO., LTD.

Spesifikasi kamera atau isi
panduan ini dapat berubah tanpa
pemberitahuan sebelumnya
karena peningkatan fungsi-fungsi
kamera.

Informasi Hak Clpta

® Microsoft Windows dan logo
Windows adalah merk dagang
terdaftar Microsoft Corporation.

HDMI, logo HDMI dan istilah
"High Definition Multimedia
Interface" adalah merk dagang
atau merk dagang terdaftar HDMI
Licensing LLC.

QuickTime dan logo QuickTime
adalah merk dagang atau merk
dagang terdaftar Apple Computer,
Inc., yang harus digunakan
dengan izin.
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Panduan yang disediakan

Panduan Cepat

Menijelaskan cara merakit dan
mempersiapkan kamera Anda
untuk penggunaan pertama
kali, mengambil foto atau
video danmemindahkan file ke
sebuah komputer.

Panduan Pengguna
(CD-ROM)

Menjelaskan cara mengambil
gambar atau video dengan
beragam mode pengambilan,
mengatur pilihan pengambilan,
dan menggunakan menu
pengaturan. Panduan juga
berisi cara menangani pesan-
pesan error dan memelihara
kamera Anda.

Informasi Indikator

Dalam panduan ini, tombol-
tombol pada kamera Anda

dicetak tebal dan dalam kurung.

Misalnya, [Bidik] mewakili
tombol Bidik.

Daftar Isi

D

Harap ikuti prosedur ini
sebelum menggunakan kamera.

1.Buka kemasan .................. 6
2. Masukkan baterai dan kartu
MEMONT i 7
3. Isi baterai dan hidupkan
kamera .........coocoiiiiiiiiins 8
4. Pilih bahasa dan atur tanggal
danwaktu .............o.eennel 9
Bagian-bagian kamera............ 10
IKON ..o 12

Mengambil foto ..................... 14
Merekam video ..................... 15
Memindah file ke komputer

(untuk Windows) .................. 16
Spesifikasi ..........ccoeeviiiinn. 18

Dapatkan jawaban untuk pertanyaan-pertanyaan umum

Anda dapat memecahkan sebagian besar masalah dengan mudah dengan mengatur pilihan pengambilan.
Keterangan lengkap tentang cara mengatur pilihan pengambilan gambar atau video terdapat dalam panduan pengguna

versi CD.

Mata subyek
terlihat merah.

Ini disebabkan pantulan lampu kilat kamera.

* Atur opsi lampu kilat ke ® MT MERAH atau @& KOR MATA MERAH.
(Lihat panduan pengguna hal.33)

« Jika foto sudah diambil, pilih & KOR MATA MERAH dalam menu edit.
(Lihat panduan pengguna hal.57)

&
e 8

Foto terdapat Partikel debu yang beterbangan dapat tertangkap dalam foto apabila menggunakan lampu
debu. kilat.

» Matikan lampu kilat atau jangan mengambil foto di tempat berdebu.

 Atur pilihan kecepatan ISO. (Lihat panduan pengguna hal.35)
Foto buram. Ini mungkin disebabkan karena foto diambil di tempat gelap atau kamera tidak dipegang

dengan benar.
Atur pilihan Stabilisasi Gambar Optik (OIS) atau tekan [Bidik] setengah jalan ke bawah
untuk memastikan subyek terfokus. (Lihat panduan pengguna hal.26)

Foto buram jika
diambil malam

E‘ hari.

Karena kamera memerlukan lebih banyak cahaya, kecepatan bidik melambat.

Anda mungkin mengatur posisi kamera terlalu lama, yang mengakibatkan guncangan.
« Aktifkan lampu kilat. (Lihat panduan pengguna hal.33)

+ Pilih mode . (Lihat panduan pengguna hal.20)

 Atur pilihan kecepatan ISO. (Lihat panduan pengguna hal.35)

» Gunakan tripod agar kamera tidak terguncang.

Subyek terlihat
gelap karena
cahaya di
belakangnya.

Jika sumber cahaya berada di belakang subyek atau jika terdapat kontras tajam antara

cahaya dan area gelap, subyek terlihat gelap.

» Jangan mengambil gambar ke arah matahari.

« Pilih '-’g ARAH CHY pada mode SCENE. (Lihat panduan pengguna hal.20)

* Atur pilihan lampu kilat ke ﬁ SL AKTIF. (Lihat panduan pengguna hal.33)

 Atur opsi Penyeimbang Kontras Otomatis (ACB). (Lihat panduan pengguna hal.41)

* Atur paparan cahaya. (Lihat panduan pengguna hal.40)

- Atur opsi ukuran ke [ * ] SATU TITIK jika subyek yang terang berada di tengah bingkai.
(Lihat panduan pengguna hal.42)
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Informasi Kesehatan dan Keselamatan

@ hal.1 ‘Informasi Kesehatan dan Keselamatan’

Patuhi peringatan agar terhindar dari situasi berbahaya pada saat mengoperasikan kamera

dan simpan panduan ini sebagai referensi.

& Peringatan

Situasi yang dapat menyebabkan cedera pada diri Anda dan orang lain

Jangan menggunakan kamera di dekat gas atau
cairan yang mudah terbakar atau meledak
Jangan menggunakan kemera di dekat bahan bakar,
bahan-bahan yang mudah terbakar, atau bahan

kimia yang mudah menyala. Jangan menyimpan atau
membawa cairan, gas yang mudah terbakar atau bahan
peledak di tempat yang sama dengan kamera atau
perlengkapannya.

Jauhkan kamera dari anak-anak dan binatang
piaraan

Simpan kamera dan semua perlengkapannya jauh

dari jangkauan anak-anak dan binatang. Komponen-
komponen kecil dapat membuat tersedak atau
mengakibatkan cedera serius jika tertelan. Memindahkan
komponen dan perlengkapan dapat menimbulkan bahaya
fisik juga.

ID-4

Mencegah gangguan penglihatan pada subyek
Jangan menggunakan lampu kilat pada jarak dekat
(kurang dari 1m/3 kaki) pada orang atau binatang.
Menggunakan lampu kilat terlalu dekat dengan mata
subyek dapat mengakibatkan gangguan penglihatan
sementara atau permanen.

Tangani dan buang baterai dan chargerdengan

benar

» Gunakan baterai dan charger yang disetujui Samsung.
Baterai dan charger yang tidak sesuai dapat
menyebabkan kerusakan parah pada kamera.

» Jangan pernah membakar baterai. Patuhi semua
peraturan setempat pada saat membuang baterai
bekas.

» Jangan menempatkan baterai atau kamera di atas
atau dalam alat pemanas, misalnya oven microwave,
kompor, atau radiator. Baterai dapat meledak jika
terlalu panas.

& Perhatian

Situasi yang dapat menyebabkan kerusakan pada kamera atau perlengkapan lain

Tangani dan simpan kamera dengan benar dan

hati-hati

Jangan sampai kamera terkena cairan, yang dapat
mengakibatkan kerusakan parah. Jangan memegang
kamera dengan tangan basah. Kerusakan kamera
akibat air dapat membatalkan garansi pabrik.
Jangan menggunakan atau menyimpan kamera di
tempat yang berdebu, kotor, lembab atau berventilasi
buruk untuk mencegah kerusakan bagian-bagian
bergerak dan komponen internal kamera.

Lindungi kamera dari benturan, penggunaan dengan
kasar, dan getaran berlebihan untuk mencegah
kerusakan parah.

Berhati-hatilah pada saat menghubungkan kabel
atau adaptor dan memasang baterai dan kartu
memori. Menghubungkan konektor dengan paksa,
menghubungkan kabel dengan tidak benar, atau
memasang baterai dan kartu memori sembarangan
dapat merusak port, konektor, dan aksesori.

Jangan memasukkan benda asing ke bagian, ruang,
atau titik akses manapun pada kamera Anda. Jenis-
jenis kerusakan seperti ini tidak termasuk dalam
garansi Anda.

Lindungi baterai, charger, dan kartu memori dari

kerusakan

» Jangan memaparkan baterai atau kartu memori pada
suhu sangat dingin atau sangat panas (di bawah
0°C/32°F atu di atas 40°C/104°F). Suhu ekstrim
dapat mengurangi kapasitas pengisian baterai dan
mengakibatkan gangguan fungsi kartu memori.

« Hindari kontak baterai dengan benda logam, karena
logam dapat menghubungkan terminal + dan — baterai
dan menimbulkan kerusakan sementara atau
permanan pada baterai.

« Hindari kontak kartu memori dengan cairan, kotoran,
atau benda-benda asing. Jika kotor, bersihkan kartu
memori dengan kain lembut sebelum memasukkannya
ke dalam kamera.

Gunakan aksesori yang disetujui Samsung
Menggunakan aksesori yang tidak kompatibel
dapat merusak kamera, menyebabkan cedera, atau
membatalkan garansi.

Melindungi lensa kamera

Lindungi lensa Anda dari sentuhan atau goresan.
Bersihkan lensa dengan kain khusus lensa yang lembut,
bersih, dan bebas butiran keras.
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1. Buka kemasan 2. Masukkan baterai dan kartu memori

@ hal.74 ‘Tentang kartu memori’
hal.75 ‘Tentang baterai’

Aksesori pilihan
Keluarkan baterai dan kartu memori

Dorong perlahan
sampai kartu
terlepas dari kamera,
lalu kaluarkan dari

Kamera Adaptor AC (SAC-47)/
Kabel USB (SUC-C4)

Kantung kamera Kartu memori sloknya.
Dijual dalam satu paket Masukkan kartu

memori dengan kontak
yang berwarna emas

g menghadap ke atas.

/ Dorong pengunci
Baterai isi ul Pengikat A/V Kabel Masukkan baterai ke atas untuk
aleralisiuang engia ae Panduan HDMI cradle Remote control

dengan logo Samsung melepaskan baterai.

menghadap ke bawah.

=] SE =
= — =
o +
Cradle (untuk mengisi Kabel HDMI (untuk © Catatan
ulang baterai dan melihat gambar Memori bawaan dapat digunakan sebagai perangkat
N menghubungkan kamera resolusi tinggi atau penyimpanan sementara apabila kartu memori tidak
Panduan Cepat CD-ROM Perangkat dengan HDTV atau memutar video) terpasang.

Lunak (termasuk panduan

pengguna) komputer)

ID-6 ID-7
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4. Pilih bahasa dan atur tanggal dan waktu

3. Isi baterai dan hidupkan kamera

@ hal.75 ‘Tentang baterai’

Hidupkan kamera Pilih bahasa Atur tanggal dan waktu Sentuh untuk memilih
|_kota dari peta dunia

3 World Time 1
v [ ]

Tekan [POWER] »
nguage

Pada saat menghidupkan kamera | v
untuk pertama kalinya, pilih bahasa Date & Time Date & Time 2008/r\,1/o1 |
@ dan atur tanggal dan waktu. Date & Time (1]
Aol Pilih

I_?

, W @m | e
v
L J L

23
BN v @ Sentuh untuk © Sentuh
mengganti angka
B
4 E-e
Language Language Language 2008/01/01 Sentuh
untuk
Date & Time Date & Time A Date & Time yyyy/mm/dd beralih
FranGRS ke mode
= || Pemotretan
DEUTSCH dd/mmlyyyy
Lampu indikator = Tekan [Putar] untuk melihat file yang disimpan. e O
" Merah : Mengisi ® Tekan dan tahan [Putar] untuk mematikan semua |
@ Pilih format tanggal

®= Hijau : Terisi penuh SETEL

ID-9
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Bagian-bagian kamera

Tombol daya
Tombol bidik

AF-cahaya bantuan/lampu pewaktu

Unit kilat Pengeras Suara

Pilihan mode

v, Jika memerlukan kilat, unit
Lihat di bawah -

kilat membuka secara
—— otomatis jika Anda
menekan [Bidik] (Tekan

- perlahan untuk menutup).

Sensor Pengendali
Lampu status

Jarak Jauh Layar sentuh
AP hati " Berkedip : Pada saat menyimpan foto atau video,
- e & |a ) o merekam memo suara, sedang dibaca oleh
: J'kta‘ It('dak dlgunﬁkkan, blakrkan unit kilat tertutup Tombol menu komputer atau printer, atau di luar fokus
untuk mencegan kerusakan. Mengakses menu " Menyala : Pada saat terhubung ke komputer atau
Lensa * Membuka paksa unit kilat dapat menyebabkan pengaturan kamera dalam fokus
; kerusakan pada kamera.
Mikrofon
Tombol putar

lkon Mode Deskripsi lkon Mode Deskripsi Q Tombol Zoom T/Perbesar
AUTO OTOMATIS Mengambil foto dengaln 'mudah e MALAM Mengambil foto dengan pilihan o] @ Tombol Zoom W/Gambar kecil

dengan pengaturan minimal HRI untuk pemotretan di malam hari

Mengambil foto dengan mengatur :
P PROGRAM ' pilihan (kecuali kecepatan bidik dan ~ + BIDIKAN  Mengambil foto seseorang dengan

Hai Q pilihan untuk menghilangkan
nilai aperture) CANTIK ) .
: ketidaksempurnaan wajah

M MANUAL Mengambil foto dengan mengatur

pilihan secara manual SCENE Mengambil foto dengan pilihan jenis ;

JENIS X Dudukan tripod
™ Mengambil foto dengan pilihan yang diatur sebelumnya P
)DUAL  DUALIS  sesuai untuk mengurangi ) Tutup ruang baterai
guncangan kamera 0] VIDEO Merekam video Masukkan kartu memori dan baterai USB dan port A/V

ID-10 ID-11
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lkon

Ikon-ikon yang ditampilkan akan berubah sesuai dengan mode yang dipilih atau pilihan yang Anda tentukan.

yEee ausaz'::mﬁ

— A

B. Sentuh ikon

Menggunakan layar sentuh

lkon Deskripsi lkon Deskripsi
P+—B <% | Gaya foto yang dipilih I4m | Memilih resolusi foto
Fe8 AWB : Pilih white balance 7 Menmilih tingkatan frame
7y
< AF §" Mm@ > m  Mengatur paparan dengan @', | Memilih pilihan deteksi wajah
. Buee - ACB
A. Tampilan utama @ | Memilih pilihan area fokus
e || | Memilih jenis tampilan
lkon Deskripsi = ! P @ | Memilih jenis burst
Mode pemotretan yang dipilih 4  Kembali ke layar sebelumnya S
[=] : Memilih pilihan ukuran
: Terisi penuh Memilih jeni
L [TT]| % a: T%risi sebagian Q emimenE BB Memilih kualitas foto
A e 150 o B
i_1: Perlu diisi Memilih kecepatan ISO L)), | Memilih pilihan pewaktu
Memori bawaan ‘2 i
€m - (2 | Mengatur kecerahan wajah Menambahkan memo suara
| Kartu memori terpasang Mengatur paparan secara &.  pada sebuah foto atau
Jumlah foto yang tersedia manual merekam memo suara
00:0006 . Waktu perekaman yang tersedia 1/30 | Mengatur kecepatan bidik %@ Tentukan Stabilisasi Gambar
nnm Stabilisasi Gambar Optlkl (FJIS) '(\E Mengatur ketidaksempurnaan Optik
z0080vol . 1anggal dan waktu saat ini 7 wajah @&\ | Menerapkan efek warna
e Rasio zoom F2.8  Memilih nilai aperture M  Mengatur ketajaman
] Memo Suara IR :
AF : Memilih pilihan fokus otomatis © | Mengatur kontras
D Frame fokus otomatis
o Guncangan kamera 4" Memilih pilihan lampu kilat oo  Mengatur saturasi
s Pilihan 1 (dari 3) &0 Menmilih resolusi video <> | Menampilkan baris pilihan lain
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Mempelajari dasar-dasar penggunaan layar sentuh.
Layar sentuh berfungsi optimal jika disentuh menggunakan bagian lunak jari Anda.

Jangan menggunakan benda tajam untuk menyentuh layar. Benda tajam dapat merusak layar.

Menyentuh

mama

& I:I
“f" AF 4" HG b >

Sentuh salah satu ikon
untuk membuka menu atau
menentukan pilihan.

Menggeser

|/
Geser jari Anda ke kiri atau

kanan untuk berpindah secara
horizontal.

Do H s

VOLUME SEDANG >
SRBIP
SR BIDIK
SRAWAL
SUARAAF

Geser jari Anda ke atas atau
bawah untuk berpindah
secara vertikal.
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Mengambil foto

7 Pilin .

3 Tekan [Bidik] setengah jalan ke bawah untuk
fokus secara otomatis.

@E

F2.8
_:[:_ 1740

(]
< AF 4" un s, @ >

4 Tekan [Bidik] penuh ke bawah untuk
mengambil foto.

ID-14

| " Hijau : Dalam fokus
® Merah : Di luar fokus

Melihat foto

1 Tekan [Putar].
® Jika kamera mati, menekan Playback akan
menghidupkan kamera.

2 Geser jari Anda ke kiri atau ke kanan
untuk berpindah-pindah foto.

@@]am 100-0001
o
I «— Sentuh untuk
® menghapus foto
=

= =) >e— Sentuh untuk
¢ — melihat foto
i ) berikutnya

Sentuh untuk melihat
foto sebelumnya

Merekam video

1 Pilih 8.
JW"

2 Sejajarkan subyek dalam frame.
3 Tekan [Bidik].
@ {in] €} 00:00:06

Stop : Shutter.

® Sentuh untuk jeda
= Sentuh sekali lagi untuk kembali

4 Tekan [Bidik] sekali lagi untuk menghentikan
perekaman.

Anda dapat merekam video hingga sepanjang 20 menit.

Memutar video

1 Tekan [Putar].

2 Sentuh GED.

3 Gunakan ikon-ikon berikut untuk mengontrol
playback.

() ‘e 100-0002

22

lkon Deskripsi

44 Lewati mundur

1] Jeda atau putar kembali

| Hentikan playback

P> Lewati maju
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Memindah file ke komputer (untuk Windows)

@ hal.61 ‘Memindahkan file ke komputer’

6 Pilih file yang Anda inginkan dan pindahkan atau

/] Sentuh KOMPUTER.

1 Masukkan CD instalasi ke dalam CD-ROM
drive dan ikuti petunjuk pada layar.

v

Samsung Digital Camera

N
=
- </ - Thank you for purchasing Samsung Diial Camera,
s sl recommended ht o il Wiows prcrans beors
S > tating i pogram,
g . vour computer thgh USB ca, s
i

is connected to'

cable and then click [Samsung Digial Camera nstaler].
Player and Adobe Reader.
POF fie.

O k_
© Catatan

Klik User Manual untuk membaca panduan pengguna.

CD berisi program-program berikut

Samsung Master Mengedit foto dan video

QuickTime Player 7.4 Melihat video

Adobe Reader Membaca panduan pengguna

ID-16

2 Menghubungkan kamera ke komputer
dengan kabel USB.

A Perhatian

Anda harus mencolokkan ujung kabel dengan indikator
cahaya (A ) ke kamera Anda. Kabel yang terbalik, dapat
merusak file Anda. Pabrik tidak bertanggung jawab atas
setiap kehilangan data.

3 Hidupkan kamera.

usB

5 Pada komputer Anda, pilih > My Computer >
Removable Disk > DCIM > 100SSCAM.

DM

File Edit View Favorites Tools Help

Qback ~ ) - (¥ | P search [ Folders | [~

i Address |@ IocIM

File and Folder Tasks S

{27 Make anew folder
€3 Publish this folder to the
Web

&2 share this folder

<«

Other Places

simpan ke komputer.

100SSCAM
i Fle Edit View Favorites Tools Help

P Qs - O -3 pmw =-

H H

210003.... SDC100¢

SDC10001....

12 View s a siide show
€) Order prints online

4y Print pictures 3 r “_
&) Copy all items to CD SDC10005...  SDC10006.... SDC100!

k memutus koneksi dengan aman
(untuk Windows XP)

Cara ini juga berlaku untuk memutus koneksi kabel
USB pada Windws 2000/Vista.
m@)m:nnm

v Kiik

Safely remove LISE Mass Storage Device - Drive(H:}

7% W8 10:00 AW

Klik
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Spesifikasi

@ hal.79 ‘Spesifikasi kamera’

: Jenis 1/1.72" (1.49 cm) CCD
Sensorgambar Piksel Piksel efektif: sekitar 14.7 mega-piksel,
Total piksel: sekitar 15.0 mega-piksel,
Panjang Lensa Schneider-KREUZNACH f=6.0 - 21.6
Lensa fokus mm (setara film 35 mm : 28 - 102 mm)
F-stop range : F2.8 (W)-F5.9 (T)
n 3.0" (7.62 cm) hVGA color TFT LCD
(bl el (460,000 pixels) (Touch)
Fokus otomatis TTL
Jenis (MULTI AF, AF PUSAT, PERBAIKAN AF,
DETEKSI WAJAH AF)
L Tel
Fokus ebar ele
Normal 80cm-tak terbatas
Jangkauan : Makro  5cm-80 cm 50 cm-80 cm
Macro
CONERS 5 cm-tak terbatas 50 cm-tak terbatas

Kecepatan bidik

OTOMATIS: 1 - 1/2000 dtk.
MANUAL: 16 - 1/2000 dtk.
MALAM HARI: 8 - 1/2000 dtk.
KMBNG API: 4 dtk.

Reduksi Guncangan

Dual IS [OIS (Optical Image Stabilization) +
DIS (Digital Image Stabilization)]

Penyimpanan

Media

Memori internal: sekitar 40 MB

Memori eksternal (Opsional): Kartu SD (hingga
4 GB dijamin), kartu SDHC (hingga 8 GB
dijamin), MMC Plus (hingga 2 GB dijamin,

4bit 20MHz)

Kapasitas memori internal mungkin tidak sesuai
dengan spesifikasi ini.

Format file

Gambar diam: JPEG (DCF), EXIF 2.21,
DPOF 1.1, PictBridge 1.0

Video: MP4 (H.264 (MPEG4.AVC))
Audio: WAV

Untuk SD 1 GB

Super halus Halus Normal
I4m  4384x3288 136 265 386
(an) 4384x2920 153 296 430
4384x2464 180 347 501

Ukuran 8Mm 3264x2448 240 457 653

gambar Sm 2592x1944 370 685 957
[Zm] 1920x1080 807 1374 1794

Im  1024x768 1655 2438 2894

Angka ini dihitung berdasarkan kondisi standar
Samsung dan dapat berbeda tergantungkondisi
pengambilan dan pengaturan kamera.

Output digital: Konektor : USB 2.0 (30 pin)

Output audio ; Mono (Speaker internal ), Stereo (Mikrofon)
AV : NTSC, PAL (pilihan)

Antarmuka Output video : HDMI 1.2: NTSC, PAL (pilihan)

HDMI tersedia jika terhubung dengan cradle opsional.

Konektor

input listrik
DC

30 pin, 4.2V

Sumberlistrik

Bateraiisl  Baterai Lithium-ion SLB-1137D (1100 mAR)
Adaptor AC : Adaptor daya (SAC-47), Kabel USB (SUC-C4)
Cradle SCC-NV5 HD

(Opsional) Sumber listrik dapat berbeda, tergantung wilayah

Anda.

Dimensi (Px T x L)

94.9 X59.5X 19.9 mm
(tanpa bagian yang menonjol)

Bobot

138 g (tanpa baterai dan kartu memori)

Suhu pengoperasian

0-40°C

K

goperasian

5-85%

ID-18

Pembuangan yang Benar untuk Produk ini

(Limbah Peralatan Elektrik dan Elektronik)

Cco

RoHS compliant

(Berlaku di Uni Eropa dan negara-negara Eropa lain
dengan sistem dengan sistem pembuangan tersendiri)
Tanda dalam literatur produsen ini menunjukkan
bahwa benda ini tidak boleh dibuang bersama-sama
dengan limbah rumah tangga yang lain setelah masa
pakai berakhir. Untuk mencegah bahaya terhadap
lingkungan atau kesehatan manusia akibat limbah
yang tidak terkendali, harap pisahkan limbah ini dari
limbah jenis lain dan daur ulang secara bertanggung
jawab untuk mendorong pemanfaatan kembali
bahan-bahan secara berkesinambungan. Pengguna
rumah tangga harus menghubungi penyalur tempat
mereka membeli produk ini, atau kantor pemerintah
setempat, untuk keterangan tentang tempat dan cara
daur ulang limbah ini dengan aman. Pengguna bisnis
harus menghubungi pemasok mereka dan memeriksa
ketentuan dan persyaratan dalam kontrak pembelian.
Pembuangan limbah produk ini tidak boleh dicampur
dengan limbah komersial lain.

Samsung Eco-mark

Ini adalah tanda simbol milik Samsung yang
digunakan untuk mengomunikasikan kinerja produk
Samsung yang ramah lingkungan pada para
konsumen. Tanda ini melambangkan usaha terus
menerus Samsung bagi pengembangan produk
yang sadar akan lingkungan.
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